

\ 磁気の影響を受けにくい新通帳 /

ハイコ

Hi-Co通帳の 取扱い開始いたしました!!

平素より高岡信用金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

この度当金庫は、お客さまの利便性向上を図るため、下記のとおり通帳の磁気ストライプを強化し、磁気の影響を受けにくい新通帳(Hi-Co通帳)を導入いたします。





●対象通帳について…「総合□座通帳」および「普通預金通帳」です。通帳に

Hi-Co 通帳

と表示されています。



Hi-Co通帳 磁気ストライプを 強化

Hi-Coとは High Coercivity (高抗磁力)の略。

この通帳は外部からの磁気の影響を受けにくい 高抗磁力化(Hi-Co)通帳です。



●Hi-Co通帳への切り替えについて

窓口では通帳繰越、通帳再発行時にHi-Co通帳を発行いたします。 ATMでは通帳繰越時にHi-Co通帳を発行します。

※現在お使いの通帳は、引き続きご利用いただけます。

で注意ください!

スマートフォン、バッグの留め具、磁気ネックレス、マグネットなどと一緒にすると磁気の影響で通帳やキャッシュカードが使えなくなります。

Hi-Co通帳ご利用時の留意事項

現在当金庫では、提携信用金庫グループ間のATMで通帳をご利用いただける「通帳記帳相互サービス」を提供しておりますが、Hi-Co通帳に対応していない他の信用金庫ATMではご利用いただけなくなります。(キャッシュカードのみ使用するお取引は引き続きご利用いただけます)当サービスをご利用のお客さまには大変ご迷惑をおかけしますが、何卒ご理解を賜りますようよろしくお願いいたします。

通帳記帳相互サービス	当金庫ATM	Hi-Co未対応の 提携信用金庫ATM	Hi-Co対応済の 提携信用金庫ATM
当金庫Hi-Co通帳	0	×	0
当金庫従来通帳(Lo-Co通帳)	0	0	0

※ATMのHi-Co対応状況は、提携信用金庫へお問い合わせください。 ※従来通帳(Lo-Co通帳)は、全ての提携信用金庫でご利用いただけます。

